

совой информации и на остановочных пунктах.

По вопросу отклонений в режиме движения и срывов расписания на муниципальных маршрутах прощу обращаться по телефонам горячей линии Администрации Арамилского городского округа: 8 (34374) 2-42-27, это – номер единого контактного центра. По телефону можно оставить вопрос или пожелания о работе пассажирского транспорта.

Специалисту по организации транспортного обслуживания населения Дмитрий Евгеньевич Малицкий можно направлять свои вопросы, просьбы и пожелания: 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1092), e-mail: malickiy.d@aramilgo.ru.

В части работы на межмуниципальном транспорте, все обращения подлежат рассмотрению курирующим министерством. Информацию о качестве услуг и изменениях в расписании на межмуниципальных маршрутах – №113; № 123; №132; №133; №134; № 139; № №154; 182; №183; №185 – можно уточнить у сотрудников ГКУ СО «Управление автомобильных дорог Свердловской области» по телефону «горячей линии» по номеру 8 (343) 261-79-80.

– Волнует горожан ситуация с наличием пивного бара – рядом с автобусной остановкой у школы №1 и поведению его гостей. Как быть в данном случае?

– Постановлением Администрации Арамилского городского округа от 08.11.2013 № 435 определены границы, прилегающие к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Арамилского городского округа, утвержден перечень организаций и объектов, на прилегающей территории к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции. В зависимости от вида социального объекта установлены следующие минимальные расстояния. Но, что касается деятельности конкретного пивбара, расположенного по адресу: г. Арамиль, ул. 1 мая 81А, то данный объект расположен вне границ территорий, прилегающих к организациям и объектам, на

но с сотрудниками полиции работу, проведем мониторинг и установим отклонения от норм законодательства.

– Какая ситуация с заболеваемостью коронавирусом сейчас в Арамилском городском округе?

– Число выявленных случаев заражения за сутки на прошлой неделе составил порядка 10 человек.

Вакцинация от «Ковида» проходит в плановом режиме. На сегодня вакцинировано 87% жителей округа, процент ревакцинация населения, с учетом переболевших составляет 91,8% от плана, подлежащих повторной вакцинации.

Вакцина в наличии, обратиться в больницу можно в рабочие часы, при желании можно записаться на прием.

– Когда появится автобусная остановка возле магазина «Кировский» в центре города?

– Обустройство остановочного пункта включена в проект реконструкции тротуара по улице 1 Мая в период 2023 года, реализует его Управление автомобильных дорог Свердловской области.

– И, конечно, одна из самых насболевших тем для разговора – это переселение из ветхого и аварийного жилья.

– Правительством Свердловской области выделены средства для переселения граждан из аварийного жилья субсидии Арамилского городского округа в размере 152 484 302,82 рублей, из которых 100 000 000 рублей мы собираемся освоить в этом году.

На сегодняшний день не расселены 14 многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, из них: 4 дома находятся в стадии расселения (улица Рабочая, дома №№ 115, 125, 126, 127), по 8 домам ведется работа по подготовке к переселению в 2022 году. Это: Заводская, 3, 5, 7 и 32 на Мельзаводе, а также Станционная, 1 на станции Арамиль, и Рабочая, 116, Курчатова, 4 и Чапаева, 22. В этих домах уже проведена оценочная экспертиза жилых помещений, находящихся в частной собственности, готовится оценочная документация. По всем вопросам относительно переселения можно



благоустроенных территорий в округе.

– Запланирован проект обустройства зоны отдыха и детской игровой площадки в поселке Арамиль по адресу Ломоносова, 5-А – для участия в отборе по благоустройству сельских территорий среди муниципальных образований на 2023 год в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Разрабатывается проект по комплексному благоустройству общественной территории «Набережная р. Исеть в районе памятника Шинели, Сысертский район, г. Арамиль, ул. Ленина» с возможной реализацией в 2023-2024 годах.

– Как обстоит ситуация с вывозом мусора с территории муниципалитета?

– Ежедневно проводятся объезды территории специалистами АГО, с целью проверки порядка на улицах округа, в случае обнаружения стихийных навалов мусора устанавливается собственник земельного участка, на котором образовалась данные навалы отходов и выписываются предписания по уборке данной территории.

В случае навалов мусора на муниципальных землях, вывоз осуществляется силами МКУ Управление зданиями и автомобильным транспортом Администрации Арамилского городского округа, либо заключается договор с ЕМУП «Спецавтобаза» на оказание услуг по ликвидации мест несанкционированного размещения ТБО.

В настоящее время вывезены свалки у ДОЛ «Спутник». Ведется работа по вывозу свалки у СНТ «Красная горка».

В случае обнаружения навалов мусора просим сообщать в Администрацию АГО. Если вы стали свидетелем несанкционированного выброса отходов, просим фото- и видеозапись направлять в адрес руководства округа.

– Вопрос по управляющим компаниям: как улучшить качество их работы?

– Повлиять на их работу, в том числе при невыполнении УК обязанностей по содержанию общего имущества, указанных в договоре управления возможно, в том числе, направив обращение в Департамент государственного жилищного и строительного контроля Свердловской области, так как полномочиями, по проверке исполнения обязанностей по управлению общим имуществом многоквартир-

ного дома был наделен именно он. Множество нареканий поступает в адрес УК «Лидер», а также есть жалобы на «Константу-плюс». Руководству выписаны предписания на устранение конкретных заявленных проблем. Причем, есть конкретные для этого срока.

– Понятно, что объем работы на посту Главы АГО довольно большой. Как отвлекаться от трудовых будней?

– Я увлекаюсь спортом и воспитываю сына. Небольшой огород имею. Как у обычного человека, женщины – у меня дом, ребенок. Когда есть свободное время, трачу его на поддержа-



– Какие у вас в приоритете моменты развития Арамилского городского округа? Планы на будущее, так сказать.

– Сметы на ремонтные работы ДК города Арамиль, КДК «Виктория», реконструкции зданий школы №1 и №3, проектирование спортивных площадок нами направлены в различные инстанции – профильные министерства и Правительство Свердловской области. Все будет зависеть от финансирования и нашего бюджета.

Приоритетные направления – благоустройство, развитие молодежной политики и ремонт спортивных и образовательных учреждений.

ние своего здоровья и самочувствия. Считаю важным хороший сон и правильное питание.

Но в приоритете у меня – работа. Я всегда открыта для жителей, общения и обращений. Будем вместе искать решения имеющихся проблем – специалисты Администрации также задействованы во всех сферах жизни муниципального объединения. Мы работаем на благо наших горожан и округа. У них мне бы хотелось попросить уважения к нашей Арамиле: только совместными усилиями мы можем достичь результата. По-другому никак – только совместная работа горожан, руководства и общественных организаций вместе могут добиться успеха.



которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, установленных Постановлением.

По вопросу режима работы указанного объекта или оказания услуг, организуем совмест-

обратиться в Администрацию в Отдел жилищных отношений (кабинет № 15), а также по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1095).

– Не хватает горожанам и

